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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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ПРО ОСОБЛИВОСТІ НАУКОВО-МЕТОДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ВИКЛАДАННЯ ГУМАНІТАРНИХ ДИСЦИПЛІН 

 

Г.В. Ангелов, О.М. Кананихіна, А.О. Соловей 

 

Кардинальні політичні та економічні зміни, які відбуваються у сучасному 

світі суттєво впливають на еволюцію свідомості, світосприйняття, політичної 
позиції, поглядів та моральних орієнтирів. За таких умов підготовка фахівців у 

вищих навчальних закладах стає важливим чинником суспільних змін.  

Реалізація Україною свого шансу безпосередньо прилучитися до між-

народного співтовариства, як його повноправного суб’єкта грунтується на 

затвердженні в своєму державному розвитку загальнолюдських цінностей, 

демократизму, ринкових відносин, світових культурних надбань, що зумовлює 

якісно нові вимоги до підготовки фахівців, потребує нових підходів до 

професійної діяльності, а їхнє втілення — сучасного науково-методичного 

забезпечення процесу навчання у вищому навчальному закладі.   
Як відомо, навчальний процес у вищому навчальному закладі є 

найважливішім фактором формування особистості студента як майбутнього 

фахівця. Упродовж навчального процесу професорсько-викладацький склад 

вузу спрямовує свої зусилля на те, щоб вивчення  дисциплін на різних курсах і 
особливо на старших, виховувало у студентів не тільки професійні якості, але й 

сприяло сприйняттю загальнолюдських норм моралі, разом з накопиченням 

фахових знань та досвіду відбувався й динамічний розвиток особистості.  
У плані залучення студентів до сприйняття загальнолюдських цінностей, 

ознайомлення їх з найкращими зразками гуманістичної спадщини,  провідну 

роль відіграють кафедри соціально-гуманітарного напрямку.  

Науково-методичне забезпечення викладання гуманітарних дисциплін 

передбачає підготовку комплекту матеріалів, які необхідно використовувати в 

період проведення лекційних та семінарських занять, а також під час самос-

тійної підготовки студентів. 

Методичне забезпечення лекційного заняття передбачає наявність опор-

ного конспекту поточної лекції, перевіркових завдань з головних проблем 

лекції, планів усіх лекційних занять, повного конспекту усіх лекцій та мульти-

медійну презентацію лекції. 
Методичне забезпечення семінарських занять повинно містити тему 

заняття, його цільове призначення, перелік питань, які підлягають розгляду на 

занятті, контрольні запитання для перевірки обсягу та рівня засвоєного навчаль-

ного матеріалу, а також критерії оцінювання роботи студентів на занятті.  
Для методичного забезпечення самостійної роботи студентів необхідно 

підготувати комплект навчальних та навчально-методичних матеріалів, які 
призначені забезпечити отримання необхідної інформації для повноцінного 

опанування навчальної дисципліни через її опрацювання, критичний розбір та 

осмислення у вільний від навчальних занять час. 

Повноцінне науково-методичне забезпечення викладання гуманітарних 

дисциплін дозволить підвищити ефективність навчального процесу. 
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